

ТВЕРСКАЯ ГУБЕРНИЯ

Социально значимое партнерство Тверской области с ПАО Сбербанк



Фото пресс-службы Правительства Тверской области

Игорь Руденя обсудил реализацию социально значимых проектов в Тверской области с председателем Среднерусского банка ПАО Сбербанк Кириллом Брелем

30 января губернатор Игорь Руденя провел встречу с вице-президентом Сбербанка России – председателем Среднерусского банка Кириллом Брелем. Обсуждалось сотрудничество регионального Правительства с банком в реализации социально значимых проектов. Кирилл Брель представил губернатору нового руководителя Тверского отделения ПАО Сбербанк – им стал Валерий Виноградов.

«В Сбербанке много интересных продуктов, которые можно в разном формате применить в Тверской области. Готовы обсудить Ваши предложения», – сказал Игорь Руденя.

«Наша команда нацелена на расширение сотрудничества и готова быть финансовым партнером новых этапов транспортной реформы Тверской области, помощником в развитии инвестиционной привлекательности территории, формировании качественной среды в отраслях здравоохранения и образования», – подчеркнул Валерий Виноградов.

Среди приоритетных направлений сотрудничества губернатор обозначил развитие платежных инструментов в сфере жилищно-коммунального хозяйства, кредитования населения и предприятий, продолжение работы по повышению уровня финансовой

грамотности жителей региона. А также реализацию социальных программ, в том числе ориентированных на многодетные семьи, семьи участников специальной военной операции.

Успешно развивается сотрудничество со Сбербанком по социально значимым направлениям.

В 2022 году на Петербургском международном экономическом форуме между Правительством Тверской области и Сбербанком России были достигнуты договоренности по развитию цифровых проектов на территории региона. Они касались, в том числе внедрения в школах системы безналич-

ной оплаты питания учащихся, расширения функционала социальной карты жителей Верхневолжья.

В 2020 году в регионе была введена электронная «Социальная карта жителя Тверской области». Так, в рамках внедрения новой модели пассажирских перевозок по электронным социальным картам предоставляется льготный проезд на территории Твери и Калининского района, в Кимрской, Ржевской, Старицкой, Зубцовской, Конаковской агломерациях. Ежемесячно льготным проездом по электронным социальным картам в среднем пользуются около 37 тысяч человек.

Подготовил Влад СЕРГЕЕВ

Благоустройство 75 общественных пространств в рамках нацпроекта «Жилье и городская среда»

31 января на заседании Правительства Тверской области первым вопросом были рассмотрены итоги работ по формированию современной городской среды в 2022 году и определены задачи на 2023 год. Благоустройство ведется по региональному проекту «Формирование комфортной городской среды» в рамках национального проекта «Жилье и городская среда».

Губернатор Игорь Руденя акцентировал внимание участников заседания на том, что при утверждении проектов благоустройства и во время производства работ необходимо сохранить историческую составляющую каждой территории, создать ее

собственный культурный код. В прошлом году на территории Верхневолжья реализованы все запланированные проекты благоустройства в 38 муниципалитетах. Обустроены 71 общественная территория и 19 дворов. Завершены 4 проекта-победителя Всероссийского конкурса создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях в городах Бежецк, Калязин, Нелидово и Ржев. Кроме того, в 20 муниципалитетах установлены детские игровые комплексы.

В 2022 году в 11 крупных муниципальных образованиях региона прошло открытое голосование жителей, в ходе которого определены проекты благоустройства на

следующий период. Объекты, которые поддержали большинство жителей, были включены в перечень работ на 2023 год.

Всего в этом году в план вошли 15 дворов и 75 общественных территорий в 38 муниципальных образованиях. В частности, запланирована установка 22 детских игровых комплексов, благоустройство 11 парков, 9 скверов, 2 набережных и 8 площадей, создание нового облика 21 улицы и бульвара, обустройство 2 мемориалов и 2 спортивно-досуговых зон.

В 2023 году также планируется завершить реализацию 4 проектов-победителей Всероссийского конкурса. В Вышнем Волочке – благоустройство «Городского сада», в Кашине – части набережной реки Кашинки, в Кимрах – пешеходной зоны по ул. Кирова, в Удомле – парковой зоны по ул. Венецианова.

Ведется разработка проектно-сметной документации для реализации в 2023-2024 годах объектов-победителей конкурса в городах Лихославль, Красный Холм, Весьегонск, Старица, Торопец и Конаково.

С 15 апреля по 30 мая 2023 года будет вновь организовано рейтинговое онлайн-голосование для отбора общественных территорий, подлежащих благоустройству в 2024 году. Выбрать понравившиеся проекты смогут жители территорий-участников голосования.

Игорь РУДЕНЯ

Президент России Владимир Путин подчеркнул, что регионам необходимо активизировать формирование современной среды для жизни в городах, поселках и селах. Следует обеспечить синхронизацию данной работы с территориальным планированием, реализацией планов градостроительного и дорожного развития.

Особое внимание нужно уделять активности муниципальных образований Тверской области и граждан в подготовке и реализации проектов. Важно мнение жителей о том, как должна быть обустроена среда в месте их постоянного проживания. Это касается как дворов, так и крупных общественных пространств.



РЕГИОНАЛЬНЫЕ НОВОСТИ

Финансирование

капремонта объектов ЖКХ

В 2023 году в 9 муниципальных образованиях Верхневолжья за счет средств областного бюджета будет проведен капитальный ремонт тепловых сетей и теплотрасс.

Такую поддержку область оказывает муниципалитетам с 2017 года, параллельно занимаясь вопросом консолидации коммунальных активов. Решением Правительства региона до начала осенне-зимнего периода 2023-2024 годов будут отремонтированы 11 объектов тепловых сетей общей протяженностью 4,2 км в Андреапольском, Бельском и Ржевском округах, Бежецком, Калязинском, Торопецком, Фировском районах, ЗАТО «Озёрный», городе Твери.

В частности, в Торопце работы проведут на трех объектах ТЭК. В поселке Великооктябрьский Фировского района заменят участки теплотрассы по улицам Школьная, Набережная, Цинская. В городе Белый выполнят капитальный ремонт тепловых сетей от котельной №2 до Бельской средней школы.

Проведение работ на объектах позволит снизить аварийность на сетях, уменьшить себестоимость отпускаемой тепловой энергии, повысить надежность теплоснабжения для жителей муниципалитетов.

Ранее на заседании регионального Правительства был принят план модернизации коммунальной инфраструктуры Тверской области на ближайшие пять лет. До 2027 года планируется модернизировать 67 источников теплоснабжения и заменить 53,9 км инженерных сетей.

Новые профессии освоят 1,5 тысячи безработных

В 2023 году региональная служба занятости поможет получить новую профессию или повысить квалификацию 1545 безработных жителей Тверской области. Лишь за январь к профессиональному обучению и дополнительному профессиональному образованию приступило 49 граждан.

Обучение проходит на базе учебного центра службы занятости, а также семи учебных заведений Верхневолжья. Группы формируются с учетом кадровой потребности предприятий. Наиболее популярными являются компетенции по 17 образовательным программам – водитель автомобиля различных категорий, тракторист, машинист автогрейдера, кладовщик, менеджер по персоналу, портной, секретарь-администратор и другие.

В профессиональном обучении безработных центры занятости особое внимание уделяют гражданам, которые не имеют квалификации или утратили ее по причине длительной незанятости. В 2022 году в регионе уменьшились показатели уровня безработицы и коэффициент напряженности на рынке труда.

Региональный этап «Лыжни России» в Твери

11 февраля в областной столице пройдет региональный этап Всероссийской массовой гонки «Лыжня России-2023».

Местом проведения масштабного спортивного праздника станет площадка в микрорайоне «Южный» по адресу: Октябрьский проспект, 109.

В программу «Лыжни России» по традиции включены старты для спортсменов и любителей разных возрастных категорий: для мужчин и женщин, юношей и девушек, мальчиков и девочек. Проявить себя смогут жители старшего возраста, спортсмены с ограниченными возможностями здоровья. Запланированы забеги спортивных семей и забег «Без галстуков». Для любителей лыжных гонок и гостей праздника подготовлена концертная программа.

Участники состязаний до 17 лет включительно допускаются к гонкам только при наличии медицинского заключения врача о допуске. Участники от 18 лет и старше – при наличии медицинского заключения врача о допуске или личной подписи, подтверждающей персональную ответственность за свое здоровье.

С 7 по 10 февраля будет работать комиссия по допуску к соревнованиям по адресу: г. Тверь, ул. Горького, 97, каб. 111. Время работы – с 10:00 до 17:00. Комиссия также будет действовать 11 февраля, с 9:30 до 11:30 на месте соревнований.